



矿务局医院整形美容中心  
枣矿集团枣庄医院



暑期师生整形  
我为美丽狂

BEAUTIFUL \*\*\* CRAZY

2014年6月1日-8月31日

《暑期师生整形·我为美丽狂》

专场优惠活动 通过网络预约可享受:

<b>1</b> 重喜 Blessed event	老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 <b>998元(包脱价)!</b>
<b>2</b> 重喜 Blessed event	998元体验价值 <b>3800元</b> 的韩式三点 双眼皮 (仅限老师、学生)
<b>3</b> 重喜 Blessed event	特价隆鼻只需要 <b>1800元</b> , (仅限老师、学生)
<b>4</b> 重喜 Blessed event	两人或两人以上同时消费可获得 500 元项目 金, 并且免费获取 <b>380元</b> 皮肤护理一次!
<b>5</b> 重喜 Blessed event	老师、学生凭借老师证、学生证整形手术 项目 <b>一律享受七折</b> (不参与以上优惠)! 以上活动网上预约才可享受!

### 整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

有奖征集新闻报料及短信  
新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信

天翼 surfing

# 搬家公司边搬边加价 业主无协议 投诉无门

## 记者 调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 张莉萍

本月初,市民周先生喜迁新居,这本是一件喜庆事,但这次搬家的过程却让他们一家人甚是闹心,抛开一套破了相的镜子不说,让周先生始料未及的是,车子开到新家门口,搬家工人却坐地起价,“费”尽心机。记者在走访中发现,类似的事情并不少见,搬家的客户因为没有书面协议,只能哑巴吃黄连。

### 家具碰了 东西少了 无故爽约 一句话全推脱

近日,市民李先生也向记者讲述了一次非常不愉快的搬家经历。“由于旧房要改造,我们一家不得不在外租房住,家人选择在农历二月二这天搬家,可是让人意想不到的是,约好的上午十点开始搬家,却迟迟见不到搬家公司的‘身影’,当我打电话给搬家时,公司的业务员却说,今天有两个‘单’,早晨7点,工人们就出发了,目前没有多余的人手,如果我着急搬,可以另寻搬家公司,当时一家人都懵了。无奈,我只能在网上另寻一家,可是一番搜索下来也没有如意的搬家公司,要不价格偏高,要不就让我推迟几天,虽有

一百个不乐意,但也只能接受‘现实’,为此白白等了一天不说,还招致家人的好一通埋怨,一番周折下来,只能另择良辰。”

“不少亲朋都说搬家公司的‘水深’,为此,我也没少打听,即便是这样,这次还是陷入了进去。”无独有偶,家住锦泰华府的辛女士一家虽然没有像李先生一样被搬家公司“放鸽子”,但也委实闹心了一番:“当时为母亲寻找搬家公司我是费了心的,从知道要搬家那会儿,我就留意哪家搬家公司的口碑好,也从网上寻找各家公司的简介,好不容易找到一家让人满意的搬家公司,定金

也交了,可是搬家公司却死活不愿签协议。没有办法那就搬吧,让我没想到的是,在搬家过程中,柜子的一条腿无缘无故‘折’了,母亲跟他们讲理,可搬家公司却一口咬定,这和他们无关,双方争执不下,为了不让母亲因此生气,我只能自己拿出100元,当是搬家公司给母亲的赔偿。”记者在走访中发现,部分搬家公司的服务确实让人不敢恭维,搬家过程中家具碰了,东西少了不赔偿,无故迟到甚至“放鸽子”之类的事情经常发生,有的搬家公司还不签协议,消费者遭受损失也只能是哑巴吃黄连。

### 收费标准不统一 搬家公司“费”尽心机

乔迁新居本来是件喜事儿,可是,部分无良的搬家公司,却总给主家添堵。”家住薛庄小区的韩先生这个月搬的家,虽说在搬家的过程中没有损坏东西,也没有少东西,不过搬家工人三番五次的涨价让韩先生一家愤怒不已。“之所以选择这家公司,看中的是这家公司不仅搬家项目介绍得详细,就连网站做得也相当精致,看上去像正规有实力的公司。在网上经过了一番讨价还价之后,我便与对方详细说明了自己家的物品情况,并谈好价格为360元一车,因为搬家比较早,家人还给3个工人买了早点,希望工人们都尽心尽力,但不承想工人在搬了一半后却以东西

多为由要求我再加50元钱,为了能顺利搬完家,一家人虽然气愤不已,最终也同意多付50元钱。”韩先生说。

“本来谈好了480元的费用愣是涨到了610元,不给涨价满车的家当就得被扔在半道上。”说起搬家的经历,市民杨先生的遭遇更加离谱。“搬家当日,我在外地出差,妻子和儿子配合搬家公司搬运东西,刚一进门,其中一名搬家工人便暗示儿子需要抽烟,儿子二话没说将一盒玉溪塞到该工人手中,没想到这就助涨了其气焰,车子行至半路,另外一名工人说,你家有鱼缸,需要另外加120块钱,经过一番讲价,最终多付100元钱了事。可是这还不算完,眼见东西

都给搬到新家的楼下,搬家工人这个时候却停了下来,要求再次涨价,说三楼以上,每层增加10元,家人自认上了贼船,骑虎难下,并且这些钱全都是现金支付,没有发票,甚至连收据也没有,根本没有讨价的余地。”记者在采访中获悉,多数搬家公司收费标准不统一,坐地起价很普遍,一些搬家工人会在搬家途中收取名目繁多的加价项目,其中涉及除了像钢琴、鱼缸等大型贵重的物品需要加价外,还包括物品包装费、家具拆装费、路途加价、楼层加价等名目繁多的费用。

### 仔细甄别 货比三家很重要

记者在网上随意拨通了市区某搬家公司的电话,简单地了解价格后,记者表示想要实地考察一下,可是电话那头的工作人员再三推诿,尽管记者再三要求,但该工作人员始终不同意实地考察。他还笑称,在他接触的客户中,还没有人像记者这样斤斤计较,不仅要看营业执照还要签协议的。随后,记者采访多位市民发现,多数市民和搬家公司之间都是口头约定,多数不会和搬家公司签订协议。而在如何选择搬家公司上,市民缺少安全意识和鉴别意识。另

外,由于缺乏行业服务标准和监管缺位,多数市民只能任由搬家公司坐地起价,态度蛮横。

“市民在选择搬家公司时,多数是从网上获得搬家公司的信息,这就给‘不良商家’可乘之机,不少搬家公司抓住市民在搬家过程中希望找到一家既专业又安全实惠的搬家公司来为自己服务,因此搬家公司都会找人专门制作精美网站,在网站上大肆宣传公司拥有专业的搬家团队,甚至夸大公司实力。而事实上,这些公司所用的图文资料基

本上是从网上复制或下载的,所谓的专业搬运工人多数是‘游击队’,有的公司甚至连车辆也是临时‘租赁’。缺乏经验的市民在看到经过‘包装’的‘门面’很容易就‘上钩’了,这些乱象的存在更为搬家公司的选择增加了难度。”一位知情人士提醒:“选择搬家公司不要贪图便宜,要选择有资质、有营业执照、有门头的正规的公司,最好货比三家,不要听信宣传,亲自到搬家公司考察,同时对于搬家公司的资质、人员、口碑要一一进行验证,最好签订书面协议。”



### 歪歪线杆,还能撑多久

近日,记者途经市中区齐村镇安乐窝村时,看到路边上的一个电线杆“耷拉”着头,上面的一段已经折断,仅靠里面的钢筋相连,随时都有掉落的危险。

(记者 孔浩 摄)



15日一早,市民刘女士反映,在其路过立新农贸市场时发现,不知道什么时候一根线杆斜搭在路边住户的房子上很是危险,随后,记者赶到现场发现,折断的水泥线杆斜躺在房屋上,从此路过的居民很是担心,希望有关部门尽快处理。

(记者 张莉萍 摄)